

省委常委会议召开扩大会议 传达学习贯彻二十届中央纪委三次全会精神

南国都市报1月13日讯 1月13日，省委常委会议召开扩大会议，传达学习习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话等内容，研究部署我省贯彻落实工作。

省委书记冯飞主持会议。

会议指出，二十届中央纪委三次全会最重大的政治成果，是正式提出并深刻阐述习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循，为做好新征程纪

检监察工作提供了强大思想武器和科学行动指南。全省各级党组织和纪检监察机关要学深悟透这一重要思想，深刻领悟推进自我革命“九个以”的实践要求，坚持不懈在深化内化转化上下功夫，将学习成果转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

会议要求，全省各级党组织和纪检监察机关要清醒认识我省党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂，以清廉自贸港建设为抓手推进全面从严治党向纵深发展。要压实各级

党委（党组）管党治党主体责任，纪委监委作为专责机关，要有力有效协助党委（党组）抓好全面从严治党各项工作。要聚焦“两个维护”，全面完整把握政治监督具体化、精准化、常态化要求，加强和改进“4·13”监督检查，及时纠正政治偏差。要驰而不息纠治“四风”，对顶风违纪行为露头就打、从严查处。要保持惩治腐败高压态势，坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，把严惩政商勾连的腐败作为重中之重，坚决铲除腐败滋生土

壤，强化受贿行贿一起查，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要认真落实“三个区分开来”，做深做实澄清正名、查处诬告陷害等工作，营造激励担当作为的浓厚氛围。要加强高素质纪检监察干部队伍建设，始终牢记“绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁”要求，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，严格依规依纪依法履职，坚决防治“灯下黑”，努力锻造一支让党放心、人民群众满意的纪检监察铁军。

（沈伟）

海南开展2024年就业援助月专项活动

南国都市报1月13日讯(记者 韩星)直播带岗、专场招聘、政策宣传……临近春节，就业援助月专项活动如约而至。记者从海南就业部门获悉，依托遍布全省的两百多家就业驿站，以“3个100%”为目标，海南将精准施策，扎实推进专项活动，集中帮扶就业困难人员就业创业。

据介绍，以“就业帮扶，真情相助”为主题的2024年海南省就业援助

月专项活动，援助对象为：就业困难人员；城镇零就业家庭成员；残疾登记失业人员。

根据活动目标，海南各市县要指导就业驿站独立或联合组织开展就业援助月专项活动，包括政策宣讲、招聘对接、岗位推荐、精准送岗、职业指导、技能培训、权益维护、走访慰问等，活动要注重针对性、时效性，营造浓厚氛围，实现就业驿站活动参与率100%。

各市县要指导就业驿站采取实地走访、电话联系、微信联系等措施，回访已建档的就业困难人员，做到“人员底数清、就业意向清、技能水平清、服务需求清”，实现建档就业困难人员走访率100%。



扫码查看部分活动时间

文昌龙楼椰子产业园加快建设 多家企业入驻

南国都市报1月13日讯(记者 吴岳文) 1月13日，记者在文昌市龙楼椰子产业园看到一片火热的施工景象。“目前已经有多家企业入驻，我们将全力推进园区建设，引领带动椰子产业集群集聚发展。”文昌市龙楼镇副镇长林道明说。

据悉，龙楼椰子产业园将打造成为集“加工、展销、观光、体验”为一体的农副产品加工观光产业基地。

星光活性炭项目今年1月开工建设。该项目负责人韩吉元介绍，“目前我们项目已经全面施工，预计2025年1月份竣工。”

据了解，截至目前，除星光活性炭项目外，龙楼椰子产业园已入驻的项目还有海南春光椰子王国、海南春光饮料加工厂、海南春光食品文昌龙楼工业园三期、热带棕榈加工及综合利用技术集成科研基地建设项目、海南华净新能源科技有限公司生物气态供汽联产炭清洁能源项目等。

五指山市启用“流动会客厅” 打造营商环境新面貌

南国都市报1月13日讯(记者 余育桑) 近日，记者从五指山市营商环境建设局获悉，为进一步加强政企沟通工作，优化营商环境，五指山首次引入了“流动会客厅”的概念，搭建“政企连心桥”。

在首次启用会客厅的活动中，五指山市营商环境建设局邀请海南省律师协会开展营商环境法治建设交流活动。

五指山市营商环境建设局相关负责人表示：“新启用的营商环境会客厅是政府倾听企业声音、了解市场需求的重要渠道。它将以“流动”的形式走到企业和群众需要的地方，面对面的沟通，不仅有助于提高办事效率，增进彼此的信任和理解，更能激发企业生产的创新活力，促进五指山市的经济发展。”

据了解，“流动会客厅”是五指山市优化营商环境的一项重要举措，也是创新政企沟通的方式，接下来五指山市营商环境建设局会把“流动会客厅”带进商圈、企业、社区等场所，以更接地气的方式“开门纳谏”。

海口：进境飞机维修业务火热

新年伊始，海南自贸港一站式飞机维修产业基地迎来多单境外飞机维修业务，包括菲律宾皇家航空、泰国亚洲航空公司、爱尔兰航空公司 AERCAP 等。据悉，维修所涉及航材部件均享受海南自贸港维修航材免税的优惠政策。

新华社记者 张丽芸 摄



1月12日，海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司的机务维修人员对进境飞机进行检修。



这是在海南自贸港一站式飞机维修产业基地里的机库里检修的境外飞机(1月12日摄)。

1月12日，海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司的机务维修人员对进境飞机进行检修。